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Referat af bestyrelsesmøde d. 25. november 2020  

 

Deltagere: Carsten 3, Finn 54, Per B 2,  Karin 31, Henriette 23 og formand Per V 36 

 

 

Den nye bestyrelse mødtes for første gang, herunder de to suppleanter.  

 

Ib er med øjeblikkelig virkning trådt ud af bestyrelsen, dette medfører, at Karin nr. 31 er indtrådt som 

bestyrelsesmedlem. Karin vil være på valg til næste generalforsamling, så vi følger perioden fra Ib 

 

På mødet blev der talt om de opgaver som skal udføres i 2021, og de opgaver som der skal indhentes tilbud på. 

Legepladsen vil blive opført til foråret, da det ikke kan nås i år.  

Der er blevet indhentet tilbud for opretning af stien ud for nr. 6 – 10, hvor faldet hælder den forkerte vej (ind 

mod husene) og det blev aftalt, at der skal indhentes yderligere tilbud omkring udbedring / opretning af 

belægning, da der er flere små ujævnheder på stierne. Dog er der flertal i bestyrelsen for oprettelse af 

ujævnheder, inden der evt. skal renses belægninger. 

 

Der skal indhentes tilbud på tagrens / algebehandling og evt. rens af stisystemet. Der er selvfølgelig fokus på 

emnet, da der har været debat om det i DR programmet Kontant. Firmaerne Scanservice og  

Algekvit Danmark ApS, er de firmaer vi har anvendt før, så vi har som sagt fokus på det miljørigtige. 

 

Galgen som indeholder nummerskiltet 12 – 14 på parkeringspladsen skal udskiftes efter påkørsel, dette 

planlægges at gøres på 1. arbejdsdag. 

 

Da Leif efter 10 år stopper som plæneklipper-mand, påtager Per B fra bestyrelsen jobbet, og Per V står også til 

rådighed hvis det bliver nødvendigt. Der blev i den forbindelse talt om udskiftning af plæneklipperen, som er 10 

år gammel, men vi venter til den ikke kan repareres mere. Der bliver formodentlig også brug for en ny 

gasbrænder på hjul. 

 

Der er igen i år indgået aftale omkring snerydning med Anchers Havecenter, hvor de kommer når der skal 

fjernes sne på P-pladser. I sæson 2019-20 blev der kun behov for dem en enkelt gang. Vi holder selvfølgelig selv 

vores stier rene ud for hver matrikel. Bestyrelsen indkøber salt, som vi i fællesskab selv kan sprede på P-

pladserne efter behov.  

 

Af de fliser der er i overskud, skal der opføres en lav stensætning oppe ved postkassen ud for nr. 1, der lægges 

sten hele vejen rundt, så der ikke kommer flis ind i hækken hos nr. 1.  Det nåede vi desværre ikke i år. 

 

Resultaterne af arbejdsdagene blev diskuteret, og der blev talt om, at der skal tyndes ud i buskene, så det ikke 

kræver så hårdt arbejde at komme igennem dagen. Der er enighed om, og ros til et flot fremmøde trods 

Coronaen, også selvom at der ikke var krav til mødepligt af to ud af tre arbejdsdage. 

  

Der blev foreslået at omdele nyhedsbreve, når der er noget at skrive om. Det kunne evt. være nyheder der sker i 

området, påmindelser omkring affald/storskrald sortering og arbejdsdage osv. Dette vil også være en hjælp til 

alle de nye beboere, som flytter ind. 

 

YouSee blev diskuteret. Vil der overhovedet være behov for YouSee i fremtiden? Der er flere og flere som 

streamer, og det meste af Danmark bliver forsynet med fibernet, men hvad nu når 5G kommer, vil der så være 

brug for antenneforeninger?? Vi overvejer at invitere en repræsentant fra YouSee til næste generalforsamling, da 

der nu kun er to år tilbage af vores aftale, så kan de fortælle mere om fremtiden. 

 

Det blev vendt og drejet om hvem, og hvad der skal ske til næste generalforsamling, når formanden går af. 

Bestyrelsen ser gerne, at nogle beboere begynder at overveje en plads i bestyrelsen og evt. formandsposten. 

 

 

 

 

Næste bestyrelsesmøde bliver d. 26. januar 2021 kl.19.30 hos Per V 


